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1. How much of the syllabus was covered in the class?

ncadernic Session 2020-' 2l'

for their classes'

i**- := --;sr.,.fiffiT.."firs iffi;P.*"I*at tr'ot above

Students' Satisfacttot

students are satisfied abo11_comnletion "t*".iir"*. 
t.ir"..d by their teachers) inthe

r4-85to100%

l3-70to84%
, 2-55to69%

r 1- 30 to54%

'a&-Below 30%

2. How well did the teachers prepare for the classes?

r :--^ r -offil1,, Process reveals thatg}oh students are

students' ,,,,,1;1iil:iil"; 
il.i"::*1':f1?H::':?,TJl;",, 

departrnents orthe college

r 4 -Thoroughly

t 3 - SatisfactorilY

,. 2 - Poorly

l1- lndifferently

iffi 0 -Won't teach at all



3. How well were the teachers able to communicate?

r4-AlwaYseffective

I3-Sometimeseffective

!,, 2 - Just satisfactorilY

I 1- GenerallY ineffective

ffi O- Very Poor communication

Students' Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that 92oh students of

the college have the perception that teachers of the various deparhnents of the

college always make effectir..oro**ication during class room insffuction'

+. The teacher's approach to teaching can best be described as

students' Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that more than 8l%

students a.re very much satisfied about the teachers of the various deparfinents of

the college'

r 4- Excellent

I 3 -Very good

r,.r 2 - Good

I1- Fair

ffiG- Poor
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Students, Satisfaction survey Data on Teaching Learning Frocess reveals that 98% students are

satisfied about internal evaluation of the college'

discussed with

r4-Everytime

l3 - UsuallY

,$ 2 - Occasionally/Sometimes

t 1- RarelY

ffi 0- Never

students' Satisfaction survey Data on Teaching Learning Process reveals that 90% students are

satisfiedaboutthediscussionor.n.performanceinassignmentsindifferent
subjects with their teachers'

s. Fairness of tne internat evaluation process by fu reaclem'

r 4 - AlwaYs fa,, 
I

I3 - UsuallY fair 
i

,,; 2 - Sometimes unfair 
i

I 1- UsuallY unfair 
i

m o- Unfair 
i

I



z. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit

I4 - Regularly

I3-Often
, 2 - Sometimes

I 1- Rarely

;0- Never

ities for students.

Students' Satisfaction Survey Data on Teaching Leaming Process reveals fltat more than 80%
students are satisfied about the performance of the college related to promoting
intemship, student exchange, field visit opportunities for students.

s. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and
emotional growth.

r 4 - Significantly

I3 - Very well

2 - Moderately

I 1- Marginally

;ls 0- Not at all

Students' Satisfaction Survey Data on Teaching Leaming Process reveals that more than 80%
students are satisfied about the teaching and mentoring process of the institution.



g. The institution provides multiple opportunities to learn and gfow.

r4-Strongly agree

I3 - Agree

:t, 2 - Neutral

I 1, - Disagree

'm, 0- Strongly disagree

Students, Satisfaction Survey Data on Teaching lrarning Process reveals that 90o/o students are

satisfied about multiple opportunities to learn and grow in the college.

10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and progr-amme

outcomes.

students are satisfied about their expected competencies, course outcomes and

programme outcomes.
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I4 - Every time

I3 - Usually

, 2- Occasionally/Sometimes

I1- Rarely

s 0- Never

Students' Satisfaction Survey Data on Teaching Leaming Process reveals that more than 90Yo
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11. Your mentor does a

r4-Everytime

I3 - Usually

.1 2 - occasionally/Sometimes

I 1- RarelY

w0-ldon'thaveamentor

Students, Satisfaction Survey Data on Teaching Leaming Process reveals that more than 96Yo

students are satisfied about mentoring system of the college.

12. The teachers illustrate the

r4-Everytime

I3 - Usually

.., 2 - Occasionally/Sometimes

l1- Rarely

m0-ldon'thaveamentor

the college perceived that teachers illustrate the concepts through examples and

applications every time.

Students, Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that 98o/o students of
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
chal

I4 - Fully

I3 - Reasonably

,,' 2 - Partially

I 1- Slightly

* G- Unable to

Students, Satisfaction Survey Data on Teaching l"earning Process reveals that 93Y" students of

the college perceived that teacher identifies the strengh of the students and encourage

the student with providing right level of challenges fully'

14. Teachers are able to identi weaknesses and to overcome them.

Students, Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that more than 94Yo

students ofthe college perceived that that teachers are able to identify the weakness of

the student and help them to oYercome from it every time

l"/o lYo

r4-Everytime

I3 - Usually

'..+ 
2 - occasionally/Sometimes

I1- Rarely

ffi 0 - Never
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makes effort to enpge students in the moni

of the teachi

2o/o Q/6 O%

r4-StronglYagree

I3 - Agree

;,r, 2 - Neutral

l1- Disagree

xO-Stronglydisagree

I

r4-Toagreatextent

I 3 - Moderate

rs2-Somewhat

: 1-Very little

w0-Notatall

tming review and continuou
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Satisfaction Survey Data on Teaching Leaming Process reveals 
"*t 1:tt'-1*-^?:.*

studentsaresatisfiedabouttheefforttoengagesnrdentsinthemonitoringreuew
and continuous quallty improvement of G teaching learning process of the

college -

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential leaming;

nntticinariv" learnine;; 
---b1;; 

solving;ethodolo 
'es for enhancing learning exl

Students'

14t*mIre-lsu

I

1

I

t
I

students, satisfaction sur.vey Data on Teaching Leaming h'ocess reveals that more than 98%

studentsaresatisfledaboutthestudentcentricmethods,suchasexperimentallearning,^i-- learnins

;ffit].tf,] ilrr* and problem solving methodologies for enhancing leaming

experiences of the college'
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in extrrcunicular activities.

r4-Stronglyagree

I3 - Agree

,,' 2 - Neutral

I L - Disagree

Ht0-stronglydisagree

Students' Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that more than 97o/o

students are satisfied about encouragement of teachers to students to participate in

extracurricular activities.

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and e,mployability

skills to make you ready for the world of work.

I 4 -To a great extent

I3 - Moderate

,:2-Somewhat

r 1- Very little

m0-Notatall

Students' Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that more than 95oh

students are satisfled on efforts which are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills,

life skills and employability skills to make you ready for the world of work.
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia" etc. while
teaching.

Students' Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that more than 92Yo

sfudents are satisfied about percentage of use of ICT tools such as LCD projector,
Multimedi4 etc.in the time of teaching

20. The overall of in institute is

Students' Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that rnore than 93Yo

sfudents are satisfied on overall quality of teaching- learning process in the college.
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20h o%

r4-Above 90%

J3 -70 -8Y/o
,;.2-50-69/o

rt-30 -49/o
gr0-Below29%
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r 4 -Strongly agree

l3 - Agree

:r 2 - Neutral

I1- Disagree

ffi0-Stronglydisagree
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